

novosti 2005

# konferencija friolzheim

22-23.10.2005

UNakon dugih godina pripreme, napokon je grupa iz Böblingen-a uspjela da posjeti braću i sestre u lijepom München-u. Susret je bio vrlo srdačan, a zahvaljujući novozavjetnim gostoprimstvu naših dragih iz München-a i predivnim sunčanim vremenom kojeg smo imali, mislim da će susret svima ostati u dugom sijčanju. Nekoliko slika tog susreta možete vidjeti [ovdje](#).

02.10.2005

Odbor se je sastao po drugi puta ove godine un Andernach-u kod sestre Marije. Feedback za Dk 2005. je bio sve u svmo vrlo pozitvan, zahvaljujući naravno izvrsnim predavanjima brata Šorla. Sretni i zadovoljni smo također da smo glede prijavnica i uplata za DK 2005 imali nadprosječne rezultate - zahvaljujući vašoj suradnji. I nadalje vas zamoljavamo da koristite mogućnost da stupite s nama u **kontakt** i da nam javite što vam se je sviđalo ali i gdje vidite potrebe za promjenu. Jedan od ciljeva za DK 2006 je da pružimo i našim namanjim posjetiocima

## NAVIGACIJA

[novosti](#)  
[boravak](#)  
[gdje?](#)  
[slike](#)  
[linkovi](#)  
[arhiva](#)  
[okružnica](#)  
[odbor](#)  
[pomoć](#)  
[kontakt](#)

## NAVIGACIJA



prigodan program za vrijeme Duhovske Konferencije. Ako osjećate da bi ste bili prava osoba za rad sa djecom ili ako poznajete nekoga tko bi mogao surađivati - javite se.

Odbor želi svim čitatelji(ca)ma blagoslovene dane.

### **23.05.2005**

I još jedna konferencija je prošla. Po izjavi velikog broja posjetioca, jedna od boljih - hvala Bogu na tome!  
Dobro posjećena konferencija i skoro potpuno popunjen Heim dokaz su, da se svi stvarno radujemo ovim susretu.  
Bog nas je zaista i blagoslovio kroz Svoju Riječ i brata Šorla, dali kroz predavanja ili na "omladinskom" satu. Još jedanputa se želimo zahvaliti bratu Šorlu i njegovoj obitelji na spremnosti da na posjete i na uloženom trudu.

I ovaj puta bi željeli na ovu stranicu staviti nekoliko slika prošle konferencije, pa vas zato zamoljavamo da ako imate koji digitalni snimak da stupite s nama u kontakt kako bi mogli sliku/slike dati u javnost.

Želimo uskoro izdati novi broj Okružnice, pa vas također zamoljavamo da nam pošaljete vaše pismene priloge - možda o tome što ste doživjeli na konferenciji ili kratka informacija kako vam se je sviđao neki određeni sastanak.

Kontaktirat nas možete **ovdje**.

### **28.04.2005**

Još samo jedan dan vam je preostao da se pravovremeno prijavite. Hvala Bogu ovaj

puta imamo stvarno lijepi broj prijavljenih, tako da smijemo zaista očekivati da će ovo biti jedna posebna konferencija za sve nas. Ako želite pripremiti bilo kakav prilog ili ako se želite aktivno uključiti u rad sa djecom i teenager-ima, javite se kod nas.

**11.04.2005**

Zahvaljujemo se svima koji su se već do sada pravovremeno prijavili kod brata Macka. Nemojte zaboraviti prijaviti dali stižete već u petak, kako bi mogli spremati dovoljno kobasica za grill :-)

**20.03.2005**

Izašla je nova **Okružnica**. Svim čitaocima želimo blagoslovljene Uskrsne praznike.

Zamoljavamo sve zainteresirane da se pravovremno prijave kod brata Macka. Cijene i dodatne informacije možete naći **ovdje**.

**12.02.2005**

Kao i svake godine odbor je imao svoj prvi susret u Andernach-u kod sestre Marije, gdje smo diskutirali još poneke detalje za DK 2005.

Vrlo se radujemo da se je brat Drago Šorl iz Slovenije odazvao našem pozivu da bude gost govornik na našoj konferenciji.

Na kraju se ponovo zahvaljujemo sestri Mariji za njezino gosoprinstvo i njezina kulinarska iznenađenja.

**12.01.2005**

Dragi čitaoci, dobrodošli u novoj 2005-oj. Želimo vam izobiljni Božji blagoslov!

**natrag**

